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 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.
 Aوارون پذیر باشد،آن است که دترمینان ماتریس Aاینکه ماتریس مربعیالف( شرط لازم و کافی برای 

 ................باشد.
 ب( ماتریس...........،ماتریسی است مربعی که تمام درایه های غیرواقع برقطر اصلی آن صفر باشد.

≠ماتریس ضرایب یک دستگاه و Aج( اگر 0 |A|........است.باشد،آن گاه دستگاه....................................... 
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.
 الف(هر ماتریس اسکالر یک ماتریس قطری است.

 نیز یک ماتریس قطری است. 𝐴𝑛یک ماتریس قطری باشد، آن گاه ماتریس Aب(اگر
 برابر نیست.ج(وارون یک ماتریس،هیچ گاه با خود آن ماتریس 
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] اگر دو ماتریس

2𝒙 + 𝒚 5
2 𝒛 − 1 −3]A= و B=[

−14 𝒙 − 𝒚
11 −3  3 را محاسبه کنید. 𝑧 و 𝑦 و𝑥مساوی باشند،مقادیر [

 

]=Aاگر ضرب ماتریس های  5/1
𝒙 𝒚
2 ]=B و  [1−

4 3
3 ×تعویض پذیر باشند،حاصل [4 [

3
2

−𝒙
] [𝒙    2  − 𝒚] 

 را بیابید.
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]=Aماتریس های 
1 0 2
0 −1 1
2 1 0

𝐵  و   [ = [
𝑎 + 𝑏 2 2

2 2 −1
2 −1 4a + b

  bو   aرا در نظر بگیرید و مقادیر  [

 
𝐴2راچنان بیابید که داشته باشیم  − 𝐵 = 𝑂̅  (𝑂̅ ).ماتریس صفر است 

5 

𝐴2را بصورت  Aماتریسی مربعی باشد و توان های  Aاگر  2 = 𝐴𝐴   و𝐴3 = 𝐴𝐴2 و...و  𝐴𝑛 = 𝐴𝐴𝑛−1 

(n ∈ 𝑁 و 𝑛 > ]دراین صورت با فرض  (1
1 0
0 −1] A=  حاصل𝐴2 𝐴7 و  𝐴3 را بیابید. و 
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]=Aاگر     2
1 2

−1 ]=و     [3
−1 3
−1 5]  𝐶   باشد،آن گاه ماتریسB را به گونه ای بیابید که رابطه ی

BA=C.برقرار باشد 
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2 
}     ،دستگاه معادلات Kبه ازای کدام مقادیر

18 𝑥 + 𝑘𝑦 = 2
𝑘𝑥 + 2 𝑦 =  8 فاقد جواب است؟   7

A=[𝑖3 دترمینان ماتریس 1 + 6 𝑗]2×2    9 بدست آورید.را 
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𝐴 ماتریس     = [
3 1 0
2 −2 3
0 1 1

مفروض است.دترمینان این ماتریس را یکبار برحسب سطر اول و باردیگر با  [

 محاسبه کنید.استفاده از دستور ساروس 
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  فصل دوم 

 .باشدcm3به فاصله Cبه یک فاصله بوده و از BوAدر صفحه مفروضند.نقطه ای بیابید که از A,B,Cنقاط  2
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 ای خالی را باعبارت مناسب پرکنید.ج

 .......است.در آن صفحه به یک فاصله اند،..........BوAالف(مکان هندسی نقاطی از صفحه که از دو نقطه ثابت

 است. ب(مکان هندسی نقاطی از صفحه که از دوضلع یک زاویه به یک فاصله اند،...............آن زاویه

  ..است.............قرار دارند،................. kبه فاصله ثابت Oازصفحه که از نقطه ثابت  هندسی نقاطی ج(مکان

  lبالایی و پایینی سطح مخروطی را قطع کند و شامل محور به گونه ای باشد که هردو تکهp(اگر صفحه ی د
 نباشد،در این صورت فصل مشترک صفحه و سطح مخروطی ..........................است.
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید. 0/5

نکند،در این صورت فصل با مولد یک رویه ی مخروطی موازی باشد و از راس مخروط عبور pالف(اگر صفحه ی 

 مشترک صفحه و سطح مخروطی یک بیضی است.

 ور کند،شکل حاصل یک دایره است.از رأس آن عبو بر محورسطح مخروطی عمود باشد pب(در حالتی که صفحه 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 1/5

 الف(مکان هندسی            ب(رویه مخروطی
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  موفق باشید 


